
＜回収数＞
Ｒ２年度 1年251名 2年259名 3年222名 合計732名
Ｒ３年度 1年80名 2年61名 3年68名 合計209名

凡例：Ａ よくあてはまる　　　　　　　　　　Ｂ どちらかといえばあてはまる
　　　Ｃ どちらかといえばあてはまらない　　Ｄ まったくあてはまらない
　　　Ｅ わからない
１．毎日楽しく充実した学校生活を送っている。

２．施設設備が充実し、学習環境が整っている。

３．緑高校は、保護者への連絡・情報提供を適切に行う努力をしている。

４．成績不振者指導などの基礎学力補充が適切に行われている。

５．毎日学習する習慣が身についている。

６．授業の内容を十分理解できている。

名古屋市立緑高等学校　　学校評価アンケート（生徒対象）

令和3年11月19日 まで実施
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７．あなたは、定期考査や実力考査の結果を分析し、学力向上に役立てている。

８．授業・特別教科指導など、学習指導が適切に行われている。

９．意欲的に自主学習に取り組む生徒を育てる努力をしている。

10.必要な進路情報が、適切に提供されている。

11.進路説明会や、進路に関わる面談等が整っている。

12.個々の生徒に適したきめ細かい進路指導がなされている。

13.社会のマナーを守る態度を身につけられるような教育が適切に 行われている。
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14.服装・頭髪などの身だしなみ指導が適切に行われている。

15.時間管理を自覚できるように、遅刻指導が適切に行われている。

16.教室・廊下・トイレが綺麗に清掃されており、学習・生活環境が 整っている。

17.悩みごと・相談ごとを気軽に相談できるシステムが整っている。

18.心身ともに健康に生活できるように、健康診断などの保健活動が適切に行われている。

19.球技大会や文化祭などの生徒会活動が活発に行われている。
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20.部活動が本校のＨＰに載っている部活動の活動方針に従い行われている。

21.学校の図書館は、利用のしやすさの工夫・読書指導・読書への啓発活動などについて
　積極的な運営をしている。

22.宿泊オリエンテーションや修学旅行などの行事は、有意義に行われている。

23.ＰＣやスマホ等でのインターネット（ゲームやブログ等も含む）の利用方法
　は適切である。

24.物事に対して受け身ではなく自らすすんで考えたり行動したりしようとする気持ちがある。

25.失敗を恐れずチャレンジするしてみようと思う気持ちがある。
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26.校長はじめ教職員は学校を良くしようと努めている。

27.緑高校に入学してよかったと思っている。
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令和３年度学校評価アンケート（生徒アンケート総括） 

全生徒対象アンケート実施にあたり、あいあいシステムで実施しました。その中で、保護者対象アンケートと

似たような質問事項に答えてもらいました。 

〇グラフ部分の総括 

「よくあてはまる」・「どちらかといえばあてはまる」をあわせて 

９０％程度のものが（質問１・１０・１１・１５・２０・２３） 

５０％程度のものが（質問５・１６）となりました。各項目別にみてみると以下のようになりました。 

【学習について】 

 学校の学習に対する取組については８割程度の評価が多い。（質問２・４・６・８・９）生徒自身の主体性が 

必要な活動については、満足している生徒が６割程度であった。（質問５・７） 

【進路指導について】 

 ９割程度の生徒は進路の学校体制に満足している結果となった。（質問１０・１１） 

 個人的な進路指導に対しては７割程度となっている。（質問１２） 

【生徒指導について】 

 ８割程度の生徒が満足している結果となった。遅刻指導に関しては９割ものぼる生徒が満足している。 

（質問１３・１４・１５・２３） 

【保健関係】 

学校設備については、満足していない生徒のほうが多い結果となった。（質問１６） 

他の項目については８割以上の生徒が満足している結果となった。（質問１７・１８） 

【生徒会】 

 学校行事は今年度なかなかできなかったため、それでも７割以上の生徒が満足している結果となった。部活動

については８割以上の生徒が満足している結果となった。（質問１９・２０） 

【図書館】 

 図書館からの啓発活動も８割程度の生徒が満足している結果となった。（質問２１） 

【学校全体として】 

 宿泊行事についてはまだ行っていないなどにより、７割程度の生徒が満足している結果となった。（質問２２） 

学校生活や緑高校への入学に対する満足度も８割以上の生徒が満足している結果となった。 

（質問１・３・２６・２７） 

【自分自身について】 

 自ら行動することができる生徒が８割程度、チャレンジ精神のある生徒が７割程度となった。（質問２４・２

５） 

 

〇自由記述の総括 

自由記述について簡単に報告します。 

① まず、一番多かった意見は保護者の意見と同様に「施設」についてでした。特に「トイレ」に関しては、か

なりの生徒が満足していないことがわかりました。今年度改修しており、３月には使用できます。 

② 授業についての要望等もありました。いろいろな率直な意見もあり、参考になりました。今後に活かしてい

きたいと思います。 

 

たくさんの回答ありがとうございました。 



＜回収数＞Ｒ２年度　1年保護者251名　　2年保護者190名　　3年保護者180名　合計621名　
Ｒ３年度 1年保護者117名 2年保護者74名 3年保護者90名 合計281名

凡例：Ａ よくあてはまる　　　　　　　　　　Ｂ どちらかといえばあてはまる
　　　Ｃ どちらかといえばあてはまらない　　Ｄ まったくあてはまらない
　　　Ｅ わからない
１．わが子は、毎日楽しく充実した学校生活を送っている。

２．施設設備が充実し、学習環境が整っている。

３．緑高校は、保護者への連絡・情報提供を適切に行う努力をしている。

４．成績不振者指導などの基礎学力補充が適切に行われている。

５．わが子は、毎日学習する習慣が身についている。

６．わが子の状況について、担任と家庭とが十分に連絡を取り合っている。

名古屋市立緑高等学校　　学校評価アンケート（保護者対象）

令和3年11月19日 まで実施
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７．生徒の実態にあった、適切な教育課程が編成されている。

８．授業・特別教科指導など、学習指導が適切に行われている。

９．意欲的に自主学習に取り組む生徒を育てる努力をしている。

10.進路指導の方針や方法を、家庭にわかりやすく伝えている。

11.保護者向けの進路説明会を、適切な時期に適切な方法で実施している。

12.個々の生徒に適したきめ細かい進路指導がなされている。

13.社会のマナーを守る態度を身につけられるような教育が適切に 行われている。
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14.服装・頭髪などの身だしなみ指導が適切に行われている。

15.時間管理を自覚できるように、遅刻指導が適切に行われている。

16.教室・廊下・トイレが綺麗に清掃されており、学習・生活環境が 整っている。

17.生徒の悩み・相談に対して、適切に対応できるシステムが整っている。

18.心身ともに健康に生活できるように、健康診断などの保健活動が適切に行われている。

19.球技大会や文化祭などの生徒会活動が活発に行われている。
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20.部活動では、学習時間確保への配慮が適切になされている。

21.学校の図書館は、利用のしやすさの工夫・読書指導・読書への啓発活動などについて
　積極的な運営をしている。

22.保護者会の時期・回数・形態などが適切である。

23.ＰＴＡ活動が適切に行われている。（総会の持ち方、研修会、講演会などの行事、
　委員会の回数など）

24.わが子は物事に対して受け身ではなく自らすすんで考えたり行動したりする力が身についている。

25.わが子は、失敗を恐れずにチャレンジしてみようとする力が身についている。
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26.校長はじめ教職員は学校を良くしようと努めている。

27.わが子を入学させてよかったと思っている。
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令和３年度学校評価アンケート（保護者アンケート総括） 

今年度も全保護者対象にアンケートを実施させていただきました。ご理解とご協力に感謝いたします。経年比

較をしておりますので、質問は昨年度までと同じ内容で実施させていただきました。（一部追加あり）昨年度の反

省より、わからないという選択肢を作ってほしいというご意見がありましたので、わからない場合は答えないと

いう形をとりました。 

〇グラフ部分の総括 

各項目別にみていくと以下のような結果となりました。 

【学習について】 

 学校の学習に対する取組については６割程度の評価が多い。（質問４・７・８） 

子どもたち自身の主体性が必要な活動については、満足している保護者が６割程度であった。 

（質問５・７・９・２４・２５）昨年度と比較しても同様な評価が多い。 

【進路指導について】 

 ６割程度の保護者が満足している結果となった。（質問１０・１１・１２） 

【生徒指導について】 

 ８割程度の保護者が満足している結果となった。遅刻指導に関しては９割ものぼる保護者が満足している。 

（質問１３・１４・１５） 

【保健関係】 

学校設備については、６割程度の保護者が満足している結果となった。（質問１６） 

他の項目については７割以上の保護者が満足している結果となった。（質問１７・１８） 

【生徒会】 

 学校行事は今年度もなかなかできなかったが、それでも７割以上の保護者が満足している結果となった。部活

動については８割以上の保護者が満足している結果となった。（質問１９・２０） 

【図書館】 

 図書館からの啓発活動も７割以上の保護者が満足している結果となった。（質問２１） 

【学校全体として】 

 家庭との連絡についての評価は５割程度と低い結果となった。（質問６） 

 学力補充の面については６割程度となった。（質問４） 

 個々の進路に対する対応が６割程度となった。（質問１２） 

保護者会の設定などが８割弱の保護者が満足している結果となった。（質問２２） 

学校生活や緑高校への入学に対する満足度も９割程度の保護者が満足している結果となった。 

（質問１・３・２６・２７） 

 

〇自由記述の総括 

自由記述について簡単に報告させていただきます。 

① まず、「施設」について多くのご意見をいただきました。「トイレ」に関しては、今年度ようやく改修工事が

始まりました。南棟は完成し、中棟は２月までの予定です。あとは、校舎の老朽化や廊下等の汚れや、とに

かく汚いというご指摘がたくさんありました。引き続き環境整備に努めていきたいと思います。 

② 進路についてのご意見を頂戴しました。また、学習に対するご意見を多数いただきました。授業の内容や補

習のあり方、生徒指導の在り方など今後に活かしていければと思っております。 

たくさんのご回答ありがとうございました。 
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